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Der Bauplan eines Säugerzahns 

Die Zahnwurzel steckt tief im Kieferknochen in den Zahnhaltefächern, den so 
genannten Alveolen. Von aussen wird der Bereich der Zahnwurzel von einer 
dünnen Schicht Zahnzement bedeckt, der wiederum von der Wurzelhaut 
umschlossen wird. Die Wurzelhaut ist das Bindeglied zwischen Zahnwurzel 
und Kieferknochen dar. Sie ist sehr dünn und besteht in erster Linie aus 
elastischen Fasern und hydraulischen Elementen um den Zahn abgefedert im 
Kieferkochen zu verankern. Die in der Wurzelhaut liegenden Nerven und 
"Mechanorezeptoren" geben dem Gehirn ständig Meldungen über den 
jeweiligen Belastungszustand des Zahnes. Dieser Kontrollmechanismus 
funktioniert jedoch nur bei gesunder Wurzelhaut zuverlässig. 
 

 



Erste Stufe Verdauung - Multilayerwerkzeuge 



Die erste Stufe der Verdauung  - Zahnformeln 



Die erste Stufe der Verdauung   


